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     Летний оздоровительный лагерь для детей с дневным пребыванием (вторая смена) реализовывался в сроки с 10.07.2019 г. по 7.08.2019 г. продолжительностью смены 21 день. Количество детей, посещавших лагерь – 30 человек. 
     Основной состав лагеря – это учащиеся образовательного учреждения в возрасте 9–12 лет. 
Цель работы летнего лагеря: создание условий для полноценного отдыха, оздоровления детей, развития их творческого потенциала, приобретение социально значимого опыта.
Задачи:

- Создавать условия для организованного отдыха детей с целью укрепления их здоровья.

- Приобщать ребят к творческим видам деятельности, развитие творческого мышления.

- Формировать навыки развивающей инициативы, организаторских способностей, ответственности и возможности принимать самостоятельные решения.

- Предоставлять ребенку возможность для самореализации на индивидуальном личностном потенциале.

- Формировать у ребят навыки общения и толерантности.

- Профилактика социального сиротства, девиантного поведения, организация занятости детей в летний период.

Работа включала в себя разноплановую деятельность, объединяя различные направления оздоровления, отдыха и воспитания детей в условиях оздоровительного лагеря.  Обязательным было  вовлечение в лагерь трудных детей, ребят из многодетных  и малообеспеченных семей. 
План воспитательной работы, проводимый воспитателями и вожатыми  в  лагере, составлен так, чтобы каждое мероприятие носило всесторонний воспитательный характер, затрагивало все аспекты и   направления воспитательной концепции. Очень  важно заинтересовать, увлечь детей интересной деятельностью.
Для того чтобы отдых сделать полноценным была разработана данная программа.
 Лагерь работал по следующим направлениям:
- спортивно-оздоровительное 
- гражданско-патриотическое 
- художественно-эстетическое и досуговое
- организационное
Ежедневная зарядка на свежем воздухе, проведение подвижных игр на свежем воздухе способствовали достижению поставленной цели по укреплению здоровья учащихся и задач по формированию качеств коллективизма, толерантности, дружелюбия. В течение лагерной смены проводились также различные спортивные мероприятия, позволяющие детям развивать силу и ловкость, развивать крупную моторику, корректировать опорно-двигательный аппарат, вырабатывать гибкость и способность достигать равновесия.

Нам удалось создать условия для успешной организации детского отдыха через развитие познавательного интереса посредством интеллектуальных игр и викторин. Ребята развивали творческие способности через оформительскую работу, участие в конкурсах рисунков, инсценировку сказок. В соответствии с логикой и тематикой работы школьного лагеря «Планета детства» мы координировали совместную деятельность с различными объектами культуры села.

 Ежедневно  с детьми и воспитателями лагеря  обсуждались итоги дня. В течение всей лагерной смены отслеживалась удовлетворенность детей деятельностью лагеря. Анализ результатов показал, что дети и родители довольны деятельностью лагеря, т. к. у детей остались положительные впечатления от пребывания в школьном лагере. 

Лагерь помог многим семьям решить проблемы отдыха, реабилитации и воспитания детей, не расставаясь с ними надолго. Разумно организованный отдых укрепил здоровье детей, закалил их физически, расширил кругозор.

При разработке программы летнего оздоровительного отдыха детей и подростков на будущий год будут учтены все замечания и пожелания, как детей, так и педагогов.
     Смена закончилась, но остались бодрый дух, хорошее настроение и приятные воспоминания  о необыкновенном летнем лагере – «Планета детства».
( Описание каждого дня с фотографиями смотрите на сайте  buranka.ucoz.ru 

в разделе - ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА-ЛАГЕРЬ- ПЛАНЕТА ДЕТСТВА)

